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pričujočo številko stopa »Etnolog« v drugo desetletje 
svojega obstoja. V kratkem razdobju desetih let je postal 
znan po vsej državi, pa tudi v slovanskem svetu si je pri­
dobil velik pomen, povpraševanja in ponujane zamenjave 
iz ostalega sveta pa govore o njegovi vlogi v širnem znan­
stvenem svetu sploh. 

Obenem z desetletnico »Etnologa« pa sovpada drugi, po važnosti 
še večji jubilej — šestdesetletnica življenja in delovanja njegovega 
urednika dr. Nika županiča, bivšega ministra in direktorja Etnograf­
skega muzeja v Ljubljani. »Etnolog« je tesno povezan z županićevim 
imenom, on ga je priklical k življenju in potem urejeval skozi vsa leta, 
on ga je propagiral in on mu je pridobil vse sotrudnike. V začetku 
skromno muzejsko glasilo se je razvijalo v važen faktor k proučavanju 
slovenske svojstvenosti. Uredniku pa je uspelo kmalu z osebnim vpli­
vom in poznanstvom pridobiti sodelavce iz vsega slovanskega sveta. 
S tem se je pomen »Etnologa« razširil in postal je vpliven člen v zbli-
žanju slovanskih narodov, postal je praktičen glasnik velike slovanske 
ideje njegovega urednika. 

Ob priliki šestdesetletnice urednikove in desetletnice glasila zato 
ti sodelavci niso nič premišljali, marveč od vseh strani poslali svoje 
prispevke, da bi na ta način dokazali svoje simpatije in odobravanje 
k delu urednikovemu in k poslanstvu »Etnologa«. 

Nobenega ni bilo mogoče odkloniti radi važnosti in pomena in 
tako se je glasilo razraslo v debelo knjigo z razpravami v vseh slo­
vanskih jezikih in po pomenu važnimi za proučavanje vseh slovanskih 
problemov. 

Toda tudi domači prijatelji in sotrudniki niso hoteli zaostati. 
Obenem s čestitkami so poslali tudi oni rokopise, da na ta način s 
sodelovanjem pokažejo svoje veselje in odobravanje k uspehom obeh 
jubilantov. 

Vsem, ki so na ta način izrekli svoje čestitke, pa tudi vsem onim, 
ki jim to vsled raznih ovir ni bilo mogoče, pa so se oglasili s svojimi 
čestitkami, bodi na tem mestu izrečena zahvala. Naj bodo prepričani, 
da »Etnolog« svojega poslanstva in svoje smeri, nakazanih z delom 
urednika dr. Nika županiča, ne bo zapustil, temveč čvrsto nadaljeval 
in izpopolnjeval. 

F. K. Kos, 
kustos Etnografskega muzeja. 








